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ATA DA 41" SESSÃO EXTRAORDruÁNTA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 10:30 HORAS DO DIA LlDEOUTUBRO DE2O23.

ATA DA 41" SESSÃO EXTRAORDTNÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS IO:30 HORAS DO DIA 25 DE, OUTUBRO DE2O23,NA SEDE NA CÂVARA MLINICIPAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA. a SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL OSWALDO ELIAS DA
SILVA JT]MOR, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS R"EIS ROLIM,
RICHARDSON CORRÊA DE OLTYEIRA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
AGUINALDO AIYTÔNIO DE OLTVEIRA, LEA]\IDRO AUGUSTO PORTELLA SAIYTOS, MANOEL
HEI\ruQTIE SOARES E JOÃO ROSA FILHO. AUSENTOU.SE O VEREADOR ADAIR JOSE TOGAÇA.
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTAA SESSÃO. EM SEGUIDA,
COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE SESSÃo, QUE QUEM PERTURBAR
OS TRABALHOS OU DESRESPEITAR QUALQUER VEREADOR, SERÁ RETIRADo Do RECTNTo,
ALEM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS
DE PODER NP POIÍCIA, DENTRO E FORA DO RECINTO DA CÂMARA, NOS TERMOS DO ARTIGO
t23, PARÁGRAFO 2" INCISO IV DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU
AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SqPÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE
MAL SUBITO. NA SEQUÊNCIA, SOLICITOU AO VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE OLTVEIRA
PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUIR, SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO ROSA
FILHO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE
SOLICITOU UM MINUTO Og STI-ÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGENA NÍBLICE. A SEGUIR, O
NoBRE pRESIDENTE soLICITou Ao l' secRprÁruo pARA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DIA.
EM SEGUIDA, O IO SgCNPTÁruO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'OI I3l23
(AUTozuA DA MESA DIREToRA - nrspÕp soBRE A REVoGAÇÃo, IN ToruM, DA LEr
COMPLEMENTAR NO 405, DE 07 DE FEVERETRO DE 2023, QIJE TRA.TA DA RECOMNOSIçÃO
INFLACIONÁ2a DOS SUBSÍOIOS DOS SECRETÁruOS MUNTCTPATS DE ARAÇOTABA DA SERRA) E
oÁ ourRas pRovtoÊNCIAS o euAL, coLocADo EM orscussÃo, E coI-ocADo erra voraçÃo
NOMTNAL, FOI APROVADO PoR UNANIMIDADE. E CoMo NÃo uavtn MAIS NADA A SER
DISCUTTDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÃo DE
DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 4 I' ST,SSÃO EXTRAORDMÁruA DE 2023.

SALA DAS SESSÕES, 25 DE OUTUBRO DE2O23.
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